

## 書籍『循環器に配属ですか?!』

### お詫びと訂正

下記の内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

#### ■ 32 ページ

【誤】 発作性上室頻拍 Paf

【正】 発作性上室頻拍 PSVT